QU'EST-CE QU'UN TOURNOI DE
REGULARITE EN IMP ?

C’est un tournoi par paires classique, avec les caractéristiques

suivantes.

e ons’inscrit et on joue par paires,
e les mouvements sont ceux d’'un tournoi par paires, Mitchell ou Howell

suivant le nombre d’équipes, ou encore Guéridon,

e il peuty avoir une paire relais,
o le classement de chaque donne est fait fagon duplicate : chaque paire

obtient la moyenne des points de match gagnés (ou perdus...) par rapport
aux autres paires.
Ceci permet donc de s’habituer a la logique du « par 4 » aux annonces et au jeu de la carte :

e ne pas empailler les manches (surtout vulnérables) et les chelems,

e ne contrer des partielles que presque a coup sir,
e assurer son contrat : utiliser les jeux de sécurité pour faire plus souvent

« égal » et moins souvent « +1 »,

e tout faire pour gagner son contrat tendu méme si cela risque de faire chuter

d’une levée supplémentaire,

e tout tenter pour faire chuter le déclarant méme si cela risque de lui faire
faire du mieux.
Comment ¢a marche ?
Au lieu de coter en top et %, le dépouillement des résultats se fait suivant la grille

ci-dessous, ceci par rapport a la moyenne des résultats de chaque donne

0a
20 a
50 a
90 a
130 a
170 a
220 a
270 a
320 a

10 =
40 =
80 =
120 =
160 =
210 =
260 =
310 =
360 =

Ce que cela change
Par exemple toutes les différences de marques de scores de 10 conduisent a un

IMP nul :
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370 a
430 a
500 a
600 a
750 a
900 a
1100 a
1300 a

1500 a

Réaliser 2 SA = 120 est identiquea 2 C=110
3SA+1=430estidentiquea 4 P =420 NV
Par contre une manche non demandée mais réalisée Vulnérable conduira a une

marque IMP de 10 points,

420 =
490 =
590 =
740 =
890 =
1090 =
1290 =
1490 =
1740 =
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1750 a
2000 a
2250 a
2500 a
3000 a
3500 a
4000 +

ou un chelem non demandé mais réalisé a un écart Vulnérable de 13 points IMP, ce qui est

énorme.
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